

Zápisnica

zo zasadnutia Komisie pre školstvo, sociálne a zdravotné veci

Miesto konania: online priestor (Google Meet)

Dátum a čas zasadania: 23. februára 2022 od 17:30 h do 18:45 h

Prítomní: vid'. online fotografický záber prítomných

Ospravedlnení: D.Šarišský, V.Záhorcová

Hostia: -

Program:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Informácie o projekte rekonštrukcie jedálne a nadstavby školy
3. Informácie o rokovaní Rady školy
4. Informácie o príprave podkladov do Komunitného plánu sociálnych služieb
5. Záver

K bodu 1:

Prítomných privítala predsedníčka Katarína Zjavková

K bodu 2:

Predsedníčka komisie informovala, že mestská časť odovzdala v pondelok 14. 2. stavenisko k projektu rekonštrukcie jedálne a nadstavby školy zhotoviteľovi - spoločnosti PS STAVBY, s. r. o. Zhotoviteľ začal so zariaďovaním staveniska a v priebehu marca začnú búracie práce. Bude to znamenať zvýšenú prašnosť a hlučnosť v okolí areálu školy. Celá stavba by mala byť vybudovaná v priebehu 15 mesiacov. Vypratanie a príprava objektu prebehli v januári. Výstavba a zariadenie objektu by sa mali skončiť v apríli 2023. Celú logistiku zhotoviteľ nastavil tak, aby stavebné práce zasahovali do bežného života v čo najmenšej miere.

K bodu 2:

Predsedníčka komisie informovala prvom tohtoročnom rokovaní Rady školy, ktoré sa uskutočnilo online 3. februára, ale dodnes z neho nebola vyhotovená zápisnica. Školské stravovanie sa doteraz nepodarilo doriešiť, z dôvodu šetrenia sa od septembra neplánujú otvoriť dve triedy školskej družiny, riaditeľ ZŠ s MŠ informoval o financovaní OZ. Pani K. Zjavková informovala o následnom prijatí uznesenia pedagogickej rady k problematike násilia v škole. Pani K.Zjavková spochybnila „výraz relevantné dôkazy“ pri fyzickom násilí na deťoch. Uznesenie pôsobí ako zastrážovanie detí a nie ako riešenie problému. Pedagogická rada mala vypracovať postup ako by mali konať rodičia pri takýchto prípadoch. Predseda rady školy poveril členku rady pani K. Zjavkovú vypracovať Smernicu, ako riešiť podnety so šikanovaním a fyzickými trestami detí. Škola poslala dotazník rodičom na ohodnotenie dištančného vyučovania. Podľa riaditeľa ZŠsMŠ dotazníky slúžia pedagogickému zboru. Mali byť vytvorené tri druhy dotazníkov – deti, rodičia, pedagógovia. Riaditeľ školy mal zverejniť odpočet svojho pôvodného plánu na rade školy, čo sa však nestalo. Pani M. Letanovec navrhla zorganizovať stretnutie komisie s ním. Riaditeľa ZŠsMŠ pozve predsedníčka komisie na najbližšie stretnutie komisie, ktoré sa bude konať **14. marca o 16:30 h**, kedy ho komisia vyzve aj na odpočet jeho koncepcie, riešenia fyzických trestov, jeho návrhy riešenia rozpočtu školy – stravovanie detí, školský klub a pod.

K bodu 4:

Pani Letovanec uskutočnila analýzu iných komunitných plánov a skonštatovala, že optimálny je plán v rozsahu 5 – 10 strán. Malo by sa uvažovať o menšom stacionári pre seniorov. Je lepšie, keď je takéto zariadenie v mieste bydliska seniorov. Pani Letovanec odporučila preveriť Eurofondy s takýmto programom. Pani Ingrid Iványová informovala, že p. farár Július Marián Prachár bol konzultovať s ňou svoj zámer zriadiť takýto stacionár. Zámerom pána farára je však vybudovať penzión s 30 bytovými jednotkami financovaný z plánu obnovy pre sebestačných seniorov. Jeho zámer je aj zriadiť ubytovanie pre študentov za symbolickú sumu, ktorí by svoje ďalšie náklady odpracovali so seniormi. Zámer komisie je však zriadiť zariadenie, resp. denný stacionár hlavne pre seniorov, ktorí nie sú sebestační. Pán farár dal vyhotoviť dotazník, ktorý je zameraný na potencionálny záujem obyvateľov Rusoviec o umiestnenie do penziónu pre seniorov a bude distribuovaný všetkým obyvateľom mestskej časti v Rusovských novinách, ktoré vyjdú v najbližších dňoch.

Komunitný plán sa prekonzultuje **9. marca o 11 h** v užšom kruhu a zúčastnia sa tohto stretnutia pp. K. Zjavková, M. Letovanec, V. Záhorcová a I. Iványová.

K bodu 5:

Predsedníčka komisie sa poďakovala prítomným za podnetné pripomienky a účasť na zasadnutí komisie.

Zapísala: Judita Trnovcová, tajomníčka

Overil: Katarína Zjavková, predsedníčka

